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3 SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026

20 DE JANEIRO DE 2026

1. CHAMADA

1.1 Oração
1.2 Declarar aberta a 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026

1.3 Leitura da Ata anterior

2 MATÉRIA DE EXPEDIENTE

2.1 Apresentação do Requerimento nº 002/2026, de autoria do Vereador José Ailton da
Silva (Ailton da Batatínha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), extensivo ao Ilustríssimo Secretário Municipal
de Obras e Infraestrutura, Arnaldo Veloso, também extensivo à Excelentíssima Senhora

Governadora do Estado, Raquel Lyra e ao Deputado Estadual France Hacker, para que,
dentro das possibilidades financeiras do Município e com a máxima brevidade

possível, seja realizada a reforma estruturai e requalificação da "Academia das
Cidades" instalada na sede de Belém de Maria, bem como a implantação de um novo
equipamento da mesma natureza no Distrito de Batateira, bem como, "Realize a

construção de um Pátio de Eventos, em Batateira".

2.2 Apresentação do Requerimento nº 003/2026, de autoria do Vereador José Jairo
LeoniIdo de Brito (Jairo do Timbó)

Requer que seja encaminhado oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), extensivo ao Ilustríssimo Senhor Secretário
Municipal de Obras e Infraestrutura, Arnaldo Veloso, solicitando que, dentro das
possibilidades financeiras do Município e considerando a referida economia

orçamentária de 2025, sejam programadas e executadas as obras de calçamento
dos pontos críticos da Estrada do Sítio do Timbó, com especial atenção aos trechos da
Ladeira da Sombra da Barra, Ladeira de Barra do Timbó e Arruado da residência de
Antônio Brito.

2.3 Apresentação do Requerimento nº 004/2026, de autoria do Vereador José Jairo

Leonildo de Brito (Jairo do Timbó)

Requer que seja concedido ao Pastor Jeremias Israel Martins de Santana o TÍTULO
HONORÁRIO DE CIDADÃO BELENENSE, como forma de reconhecimento público da
prestação dos serviços relevantes à coletividade belenense.

2.4 Apresentação do Requerimento nº 005/2026, de autoria do Vereador Eurivaldo
Gonçalves Ferreira (Vai Areias)
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Requer que seja aprovada e formalizada a CONVOCAÇÃO ao Ilustríssimo Senhor
Secretário Municipal de Educação, Sr. CICERO LAURINDO DA SILVA, para que compareça

em Sessão Plenária, em data e hora a serem designadas, a fim de prestar os

pormenorizados e inadiáveis esclarecimentos, constantes do requerimento, devendo vir
preparado para responder objetivamente a cada um dos pontos elencados. i

L3 ORDEM DO DIA

3.1 Discussão e Votação do Requerimento nº 002/2026, de autoria do Vereador José
Aìlton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), extensivo ao Ilustríssimo Secretário Municipal r
de Obras e Infraestrutura, Arnaldo Veloso, também extensivo à Excelentíssima Senhora

Governadora do Estado, Raquel Lyra e ao Deputado Estadual France Hacker, para que,

dentro das possibilidades financeiras do Município e com a máxima brevidade

possível, seja realizada a reforma estrutural e requalificação da "Academia das
Cidades" instalada na sede de Belém de Maria, bem como a implantação de um novo

equipamento da mesma natureza no Distrito de Batateira, bem como, "Realize a

construção de um Pátio de Eventos, em Batateira".

3.2 Discussão e Votação do Requerimento nº 003/2026, de autoria do Vereador José

Jairo Leonildo de Brito (Jairo do Timbá)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), extensivo ao liustríssimo Senhor Secretário
Municipal de Obras e Infraestrutura, Arnaldo Veloso, solicitando que, dentro das
possibilidades financeiras do Município e considerando a referida economia

orçamentária de 2025, sejam programadas e executadas as obras de calçamento
dos pontos críticos da Estrada do Sítio do Timbra, com especial atenção aos trechos da
Ladeira da Sombra da Barra, Ladeira de Barra do Timbó e Arruado da residência de

Antônio Brito.

3.3 Discussão e Votação do Requerimento nº 004/2026, de autoria do Vereador José
Jaíro Leonildo de Brito (Jaíro do Tímbó)

Requer que seja concedido ao Pastor Jeremias Israel Martins de Santana o TÍTULO
HONORÁRIO DE CIDADÃO BELENENSE, como forma de reconhecimento público da
prestação dos serviços relevantes à coletividade belenense.

3.4 Discussão e Votação do Requerimento nº 005/2026, de autoria do Vereador

Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias)

Requer que seja aprovada e formalizada a CO!YVOCAÇÃO ao Ilustríssimo Senhor Secretário

Municipal de Educação, Sr. CICERO LAURINDO DA SILVA, para que compareça em Sessão
Plenária, em data e hora a serem designadas, a fim de prestar os aormenorizadose inadiáveis
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esclarecimentos, constantes do requerimento, devendo vir preparado para responder
objetivamente a cada um dos pontos elencados.

4 Encerrada a Ordem do Dia: TEMAS LIVRES

cada vereador tem 10 minutos, no máximo)

jairo ( ) Helder ( ) Helber ( ) Ailton ( ) Cleydson ( )
Fátima ( ) Frank ( ) Vai Areia ( ) Elizângela ( )

5 DESIGNAR A PRÓXIMA REUNIÃO

DATA: 27/01/2026

6 OBSERVAÇÕES:
É

Convocar a 2ª Reunião Ordinária do 12 Período Legislativo para 27/01/2026 (terça-feira), nos 3
termos do art. 96 do Regimento Interno, para a apresentação e apreciação do Parecer da

Comissão de Finanças e Orçamento e do Projeto de Resolução, reflexivos à apreciação acerca
do Parecer Prévio do Tribunal de Contas sobre a Prestação de Contas de Governo da Prefeitura €
Municipal de Belém de Maria-PE, referente ao exercício financeiro de 2023, sob a

responsabilidade e gestão do ex-prefeito Sr. Rolph Eber Casale Júnior e do então ex vice

prefeito e atual prefeito Sr. Roberto Paulo do Nascimento Silva, dispondo sobre a aprovação
com ressalvas, acolhendo integralmente o Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do
Estado de Pernambuco, emitido nos autos do Processo TC nº 24100471-8.
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